

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
14.10.2008

## ЛУКОЙЛ ВОЗГЛАВИЛ РЕЙТИНГ КОРПОРАТИВНЫХ ДОНОРОВ

ЛУКОЙЛ возглавил рейтинг нефтегазовых компаний по объему средств, отчисляемых на благотворительность по итогам третьего ежегодного Конкурса «Корпоративный донор России».

В 2007 году сумма благотворительных отчислений Группы «ЛУКОЙЛ» составила около 4,3 млрд. рублей.

Благотворительные Программы Компании отмечены среди лучших практик в сфере корпоративной благотворительности. ЛУКОЙЛ стал лауреатом в номинации «Лучшая программа, реализующая механизмы трехстороннего сотрудничества бизнеса, некоммерческих организаций и региональных (местных) органов власти».

В этой номинации Компания представила программу «Конкурс социальных и культурных проектов», которая реализуется в восьми регионах Российской Федерации. Кроме этого, в шорт-лист номинации «Лучшая программа, направленная на улучшение социального климата в окружающем сообществе - забота о благополучии семьи» включена программа ЛУКОЙЛа по поддержке одной из самых крупных российских детских спортивных организаций - Детской футбольной лиги.

В номинации «Лучшая программа, способствующая продвижению идей благотворительности в обществе» Компания представила свою программу по организации выездных выставок Музеев Московского Кремля.

Конкурс проводится по инициативе Министерства экономического развития РФ, Форума Доноров, Российского союза промышленников и предпринимателей (РСП) и Комиссии Общественной палаты РФ по вопросам развития благотворительности, милосердия и волонтерства. Его целью является сбор достоверных данных об объемах средств, выделяемых компаниями на благотворительные цели, анализ и выявление лучших примеров корпоративной благотворительности и социальных инвестиций.